INSTITUTO SUPERIOR DE ECONOMIA E GESTAO, UTL
Matematica 1, 2009/2010 - 1° Semestre

Exame de Epoca Normal, 11 de Janeiro de 2010 Duracio: 2 horas
ey

Nome: RESOLUfAU

N de Aluno: Curso: Classificagao:

Pergunta | L1 L.
Clotacao 1.0
Class.

L3 | L4 | Total
1.0 1.0 4.0

]

Pergunta | 11.1a | 11.1b | Il.1ec | IL2a | I1.2b | 11.2¢ | 11.2d | IL2e | IL.3a | I1.3b | IL3c | I1.3d | IL3e | 1.4 | Total

Clotacao 2.0 1.0 0.5 1.0 1.0 1.0 1.0 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0 1.5 1.5 16.0
Class.

PARTE I: Perguntas de escolha miiltipla (4 valores)

Cada resposta correcta vale 1,0 valores e cada resposta incorrecta é penalizada em 0.5 valores.

A colacdo minima na primeira parte é de zero valores.

e _y
. 2z + 3\"
1. A série E —— ) converge para:

ri=({)
2 5 1 2
se —=< o< = O se —l<e<l
1+ 2r 2 < -
-2 5 - ; :
—— s —(— << —= O Nenhuma das respostas anteriores esta correcta
1+ 2« 2 2
2. Seja f(z) = —% 2% g(x), com g uma funcio real diferencidvel em todo o seu dominio e k € R.
A elasticidade El,f(x) é igual a:
= 1
k+ Elyg(r) O gfi.‘ + Bl g(x)
O —k+ El.g(x) [0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta
r 0 0 0
0 0 =z
3. O determinante é igual a:
‘ 0 -z 0| *©
0 y 0 0
O o O —z?yz
X x2%yz [0 Nenhuma das respostas anteriores estid correcta
. l—cosx+a? .
4. O valor de lim ————— é
T 24
® 3/4 O o
o 1/2 [0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta
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INSTITUTO SUPERIOR DE ECONOMIA E GESTAO, UTL
Matemadtica 1, 2009/2010 - 1° Semestre

Exame de Epoca Normal, 11 de Janeiro de 2010 Duragao: 2 horas
Noune: RE‘SO LufAo
N de Aluno: Curso: Classificagao:

Pergunta | L1 | 1.2 | L3 | L4 | Total
Cotagio 1.0l 1o0]10] 10 4.0
Class.

Pergunta | [L1a | 1L1b | IL1e | IL2a | IL2b | IL2¢ | IL.2d | I12¢ | [03a | T03L | 11.3c | 11.3d [1.3¢ | 114 | Total

Colagiao 2.0 1.0 0.5 1.0 1.0 1.0 1.0 L5 1.0 1.0 1.0 1.0 L3 1.5 16.0

Class.

PARTE I: Perguntas de escolha miiltipla (4 valores)
Cada resposta correcta vale 1,0 valores e cada resposta incorrecta é penalizada em 0,5 valores.

A cotacao minima na primeira parte ¢ de zero valores.

0 0 b0
. a 0 0 0
1. O determinante : é igual a:
determinan 0 —b 0 0 gual a
0 0 0 «
o O bac
X —b2ac [J Nenhuma das respostas anteriores esta correcta
2. O valor de li i ’
. valor de lim =0
w02 — 2cosa + 222
0o X 1
O 1/4 LI Nenhuma das respostas anteriores esta correcta

fo n
; e 1 -3z
3. A série E (f CONVErge para:
)

n=I(l

] 4 s 5 4
M —— se ~—<a<? L] ety ~5 S 5 2
4+ 3a 3 4 — 3z §
5 1 _. | ,
=13 s¢ —><u <5 L1 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta,
5+ 3 2 2

4. Seja f(2) = 227 g(x). com g uma funcao real diferencidvel em todo o seu dominio ¢ &k € R.
A elasticidade El, f(x) é igual a:

1 :
| ER + Elglx) I ']E’t" + Elgle)
M —k+ Elgle) [l Nenhuma das respostas anteriores estd correcta
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INSTITUTO SUPERIOR DE ECONOMIA E GESTAO, UTL
Matematica 1, 2009/2010 - 1° Semestre
Exame de Epoca Normal, 11 de Janeiro de 2010 Duracio: 2 horas

Nome: RE SoLU¢Ao

N® de Aluno: Cwrso: Classificagao:

Pergunta | 1.1 | 1.2 | 1.3 | L4 | Total
Cotagio 1.0 1.0 1.0 1.0 4.0
Class.

Pergunta | [L1a | 1L1b | IL1c | IL2a | I1.2b | 112¢ | IL2d | 1L2e¢ | I13a | 113b | IL3c | IL3d | I1.3¢ | 114 | Total
Cotagao 2.0 L.0) 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0 1.5 1.5 1.0

Class.

PARTE I: Perguntas de escolha miiltipla (4 valores)

Cada resposta correcta vale 1,0 valores e cada resposta incorrecta é penalizada em 0,5 valores.

A cotagao minima na primeira parte é de zero valores.

1. Seja f(r) = 227% g(x), com ¢ uma funcio real diferenciavel em todo o sen dominio ¢ & € R.
A elasticidade FEl, f(x) ¢ igual a:

X —k4+ El.g(r) [J Nenhuma das respostas anteriores esta correcta
1 . 1 .
L 3;" + Elg(ax) Ll Ek + Elglx)
. 32
2. O valor de li 4
) valor di al.-l-lHI 2 —2cosr+ 22 £
X 1 (O 1/4
0 o [0 Nenhuma das respostas anteriores esta correcta
0 0 & 0
; 0 0 0
3. O determinante | @ 6 igual a:
aetermimnante 0 —() 0 “ ¢ 1gual a
0 00 ¢
O hae X —bac
i [J Nenhuma das respostas anteriores esti correcta

s ’ . n
5 i 1— d:!'
4. ;A serie E —_— CONVETEe palal
3]

n=[})
: D 4 _ D 5 1
W —— se ——<a<? O —— se —— <<=
4+ 3 3 9+ 3x 2 2
_ D A : ] 4
[ 15 se —z<a <2 L] Nenhuma das respostas anteriores estd correcta
4 — 3 ’

Pag. 1 de 10





